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Requerimento 

Exmº. Sr.
Diretor do DETRAN

IÚNA – ES



Emmanuel Garcia de Amorim, vereador do município de Iúna, no uso de suas atribuições legais e regimentais requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o plenário, que encaminhe ofício, solicitando que este órgão possa em caráter de urgência realizar as demarcações das vias de nossas ruas, principalmente refazer as faixas de pedestres, que foram tampadas pela pavimentação asfáltica, trazendo medo, transtorno e preocupação aos moradores da cidade, principalmente aos pais que possuem seus filhos nas escolas. Por isso, é de suma importância a pintura das faixas de todas as ruas da Cidade.
Iúna é um Município que está localizado nas proximidades da BR 262 e a 180km da Capital Vitória, com uma população estimada em 30 mil habitantes. Nosso Município é rico em belezas naturais, com potencial para turismo de montanha, aventura, religiosos, ecológico e agroturismo. Possuindo paisagens naturais exuberantes, sendo umas das mais belas do Estado, Iúna é o Município com maior produtividade em café arábica, com premiações a nível nacional.
Após parceria com o Governo do Estado, nossas ruas receberam pavimentação asfáltica na maioria dos Bairros, um grande benefício para nossa comunidade, porém precisamos zelar pela segurança das pessoas de nossa cidade. Assim, solicitamos a Vossa Senhoria o atendimento de nossa Comunidade.

Contando com a atenção de Vossa Excelência em torno do assunto exposto, desde já agradecemos.


SALA DAS SESSÕES, PLENÁRIO VEREADOR VEREDINO CÂNDIDO DE ALMEIDA, AOS 25 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2022.






EMMANUEL GARCIA DE AMORIM
Vereador
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