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REQUERIMENTO

Exmº. Sr.
Adimilson de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de Iúna

IÚNA – ES
EMANUEL GARCIA DE AMORIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer a Vossa Excelência depois de ouvido o plenário, que seja registrado nos anais deste Poder Legislativo do Município de Iúna, Moção de Aplausos a Ilustríssima Senhora Professora Maria Aparecida de Oliveira em comemoração aos seus 36 anos de Serviços Prestados na Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II e Ensino Médio no Município. 
“Ensinar não é transferir conhecimento, mas criar as possibilidades para a sua produção ou a sua construção. Quem ensina aprende ao aprender”. (Paulo Freire). 
Todo o meu reconhecimento e agradecimento, em nome dessa casa Legislativa, a você que durante toda a sua vida aprendeu para ensinar, que com toda a dedicação, empenho e paciência ajudou a preparar as mentes do futuro, inspirando seus alunos a aprender, a descobrirem, mas também lhe fornecendo bases para que se tornassem melhores pessoas. 
Hoje você desfruta dos seus dias de paz, do descanso que tanto fez por merecer a vida toda. Feliz dia, e que você desfrute a sua aposentadoria, com a consciência de ter cumprido seu dever. Nossa eterna Gratidão.
Que a decisão do plenário seja comunicada a mesma em sua residência.
SALA DAS SESSÕES, PLENÁRIO VEREADOR VEREDINO CÂNDIDO DE ALMEIDA, AOS 05 DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2023.
EMMANUEL GARCIA DE AMORIM
Vereador 
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