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REQUERIMENTO – MOÇÃO DE APLAUSOS

Exmo. Sr. Paulo Henrique Leocádio da Silva Presidente da Câmara Municipal de Iúna

EMERSON DA SILVA SANTOS, vereador do Município de Iúna, no uso de suas atribuições legais e regimentais requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o plenário, que registre nos anais deste Poder Legislativo Municipal, MOÇÃO DE APLAUSOS às alunas Ana Júlia Santos de Sena, Érika Francine Batista, Isabelly Castro dos Santos, Laura Nunes Panis, Pietra Vitória Neves Araujo, Victória Cascini Furtado Lobato e ao professor Lásaro Cardoso Mariano, da Escola Estadual Henrique Coutinho.
A homenagem se justifica pela brilhante aprovação das estudantes no PROCESSO SELETIVO PARA A PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA DE INTERCÂMBIO
ESTUDANTIL SEDU 2025, estendendo-se o reconhecimento ao professor por seu papel fundamental na preparação e formação das alunas, contribuindo para esta notável conquista. Como resultado, as estudantes terão a oportunidade de estudar idiomas durante três meses em países de língua Inglesa, como Estados Unidos, Inglaterra, Irlanda e Canadá, uma experiência de imenso valor para suas formações acadêmica e pessoal.
O programa, uma iniciativa do Governo do Estado, representa um dos principais investimentos no fortalecimento da educação pública, reafirmando o compromisso com a formação integral dos jovens capixabas. Neste ano, o programa contempla 350 vagas, sendo 335 destinadas ao curso de Língua Inglesa.
O Secretário de Estado da Educação, Vitor de Ângelo, destacou que “mais do que aprender uma nova língua, os estudantes terão a oportunidade de vivenciar novas culturas, ampliar horizontes e fortalecer habilidades que contribuirão para sua formação cidadã e acadêmica”.
A seleção considerou o rendimento acadêmico, a frequência e a fluência no idioma, além de priorizar a equidade e a inclusão social.
Que a decisão do plenário seja informada aos homenageados.
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